

## 游乐园

实验小学101班小记者 张艺茵

晚饭后,爸爸带我去仁湖公园的游乐园玩。

我们开开心心地来到游乐园。第一个我最想玩的是碰碰车。我们排队进去,我选了一辆蓝色的车子,等大家都选好后,工作人员按下开关,大家的车子都动起来了。大家你追我赶,车子碰来碰去,把我摇得左右摇摆,实在是太刺激了。紧接着我玩了蹦蹦床,我一蹦就跳得很高,就像小鸟一样在天空中飞。我们回家前想玩空中秋千,但是按要求1.3米以上的小朋友才能玩,我有点失落。但由于已经玩了两个项目,今天我还是很开心。今天的夜晚很美,我的心情也很美。

指导老师 郭静娜

## 爱护花草

居敬小学104班小记者 周佳雯

星期天的下午,我和妈妈来到公园里,我看到了公园里的花很美,想去摘一朵。妈妈看到了,对我说:“不能摘公园里的花,因为花是有生命的,我们要爱护花,保护花。”

指导老师 毛亚青

## 火炉般的七楼

居敬小学202班小记者 巫文泽

这个夏天,太阳公公上班真是太卖力啦!而我家在七楼,我的“敌人”——“火炉君”天天来报到。

晚上,我从妈妈店里回到家,刚打开门,哎呀,一股热浪就扑面而来,冲得我连气都喘不过来。整个屋子像火炉似的,仿佛各个角落都在烧火。我马上打开空调、风扇,可一时半会儿还是没用,我只能使出必杀技了——小型风扇。我拿着风扇对着脸直吹,而妈妈呢,干脆就在空调底下享受啦!这可怕的七楼可真是个大“火炉”啊!

指导老师 张亚辉

## 乘凉

实验小学101班小记者 朱喆睿

七月的夏天是闷热的。晚饭后,外婆、妈妈和我来到院子里乘凉。

院子里的柳树上长满了绿叶,一片一片的像弯弯的月牙。妈妈把切好的西瓜放在了石桌上。我马上把最大的一块西瓜递给了外婆。外婆笑眯眯地连声夸赞:“跳跳,你长大了,懂事了,谢谢你!”妈妈听到外婆的夸奖也开心地笑了。我心里也乐开了花,觉得西瓜越吃越甜,夏天也没有那么闷热了。

指导老师 郭静娜

## 七彩的春天

实验小学202班小记者 吕未晞

春天来了!我们脱掉棉袄,去外面寻找春天。

桃花、梨花、杏花、迎春花……好多花都盛开了,它们好像在比谁最美丽呢!花儿千姿百态,有的才开两三片花瓣,有的亭亭玉立,有的笑红了脸。小草从地下探出头来,好像给大地铺上了一片柔软的绿毯。柳树在风里摇摆着长辫子,翩翩起舞。

小朋友们像一群小鸟一样飞出家门,出去放风筝。五颜六色、各式各样的风筝在空中,带我们找到了一个七彩的春天。

指导老师 胡旭芬

## 春笋

江口中心小学401班小记者 何添璋

当春风还没有融尽残冬的余寒

春笋就悄悄在地上萌芽了

一场春雨过后

笋尖儿破土而出

直指云天

在春雨中生长

一节,一节,又一节

向上,向上,再向上

## 四季

江口中心小学401班小记者 刘思彤

春

奇妙的流淌

万物的芬芳

青蛙继续奏乐

自然生机勃勃

夏

美丽的绽放

鸟儿唱着动听的歌

蝴蝶跳着妖娆的舞

还有太阳灿烂的笑容

秋

喜悦的欢庆

金黄的稻穗

诱人的果实

和那满满的沉淀

冬

有趣的寂静

雪地里快乐的脚印

锅里香喷喷的饺子

爆竹声——

又迎来

一串长长的祝福

指导老师 马碧媚

## 仓鼠“布丁”

江口中心小学402班小记者 王心怡

前不久,我们家迎来了一位新成员——一只呆萌可爱的小仓鼠,它是同学送给我的,我给它取了一个听起来就好吃的名字——布丁。

布丁披着一身棕黄色的“毛绒外套”,长着一双芝麻粒般大小的眼睛,圆圆的小脑袋两边各顶着一只三角形的灰色小耳朵,小巧玲珑的嘴巴上长着一个粉嫩的小鼻子,活脱脱像一颗小樱桃,两边还长着银线一般的触须,又细又长。一条短短的小尾巴缩成一团,悄悄地藏在身后。最神奇的属它的四条小短腿了,没想到居然能撑起它那圆滚滚的身体!有时候趁它不注意,我用手指偷偷地轻弹它一下,它立马就像一个突然从噩梦中惊醒的小朋友,睁着它那芝麻粒般的小眼睛左右瞧瞧,然后又迷迷糊糊地发呆去了,好像是在思考“鼠生”……

布丁喜欢在木屑里玩耍。它一会儿钻到木屑里不见踪影,一会儿又露出它那小眼睛在“暗中观察”我们一家三口的一举一动,就像是打算做什么坏事儿似的。淘气时还会用它那迷你的小爪子拍打着笼子,像是在练拳击,有时也会用它的两只小前爪抓住笼子上方来回“荡秋千”,一个不小心没抓紧掉下来,就会摔个四脚朝天,露出雪白的肚皮。

仓鼠的习性是昼伏夜出,我家布丁也不例外。每当夜深人静的时候,它都会探出圆溜溜的小脑袋,瞪着迷人的小眼睛,慢悠悠地从它的小卧室里爬到一楼找食吃。吃饱喝足后,它还会自己找点乐子干:它会像一个小健身达人一样,在专门为它准备的跑轮上飞速奔跑,发出“咕噜咕噜”的声音,像是给睡梦中的人们弹奏一首交响曲。健身结束后,布丁又心满意足地爬回到二楼小卧室,把纸巾当成“床单”铺好,然后蜷缩成一团,慢慢眯起小眼睛甜甜地睡去,好悠哉啊!不过,我还有一个惊喜的新发现——原来只有不到五厘米的小布丁悄然间“秒长”到近十厘米的大布丁了!

这就是我的新朋友——小仓鼠布丁。

指导老师 朱芳儿

## 未来的鞋子

江口中心小学402班小记者 杨艺博

我有一个梦想,就是在未来制造出一种奇特的鞋子,这种鞋子不但价格实惠,而且功能多样,能给人们提供许多方便。

未来的鞋子非常时尚,上面有时下最流行的花纹,而且会根据每年不同的流行色而自动调整。它还会根据你的穿着呈现颜色,让你不用操心今天该穿什么鞋来搭配衣服了。

未来的鞋子功能非常独特。步行或者跑步有时候会让我们疲惫不堪,这时候这款舒适的鞋子就派上用场啦,用手轻轻按下其中一个按钮,按摩功能就启动了。它能找准你脚底的穴位,让你的脚丫子格外放松。同时还有给鞋子除臭的功能,这个功能超级赞,妈妈以后就不用担心我的臭脚丫熏到她了。鞋子上涂了一层特殊的荧光粉,如果你走在伸手不见五指的小路上,这双鞋就能当荧光灯使用,不仅可以漆黑的夜里帮你指明方向,而且避免车子撞上你。

鞋底里面还加了一款智能芯片,每个人都可以给自己的鞋子设置一个暗语,找不到鞋子时可以呼叫,还可以设置不同的语言,这样各个国家都能使用。

如果我发明了这种鞋子,肯定会大卖!

指导老师 朱芳儿

## 班级“腕力大赛”

实验小学503班小记者 王洛歆

一天,我们班级举行了一场特别的“腕力大赛”。

我轻松地赢下同桌后,他的好兄弟小毛坐不住了。只见他气势汹汹地赶来,撸起袖子,将手搭在桌面上,好像要为朋友出口气,我欣然答应,我们斗志昂扬地“开战”了。他露出胜券在握的笑容,我则是轻蔑地握住了他的手,使出三分的力气一试,天哪,我惊呼出声,我的实力,在女生中算是一等一的,可在小毛面前,我的力气如同螳臂当车一般渺小!我深知不敌,便有点耍无赖似的,用两只手包成一个拳头,牢牢地抓住了小毛的一只手,这下,我肯定赢定啦!我暗暗窃喜,而小毛什么也没说。还没开始比呢,我们的气势就已旗鼓相当,你不让我,我不让你。同学们都围观过来,屏息凝神地看着,空气中弥漫着火药味。

很快,裁判一声令下,这场期待已久的腕力大赛终于拉开了序幕。很快,我就使出了浑身解数,手背青筋暴起,脸红得像个番茄,无数细小的汗珠聚在一起,从脸上滑落。10秒、15秒、20秒,这短短的20秒对此刻拼尽全力的我来说,如同半个世纪那般漫长。在我即将精疲力竭之际,小毛如同大山一般的手掌,竟微不可察地颤动了半分。我的斗志重新涌了上来,用尽全身的力气,脚足了劲向小毛施压,可还是没有半分作用。原来,小毛一直在逗我玩呢,他刚一发力,我的手便被他死死地扣在了桌上。

指导老师 李金娜

## 我的弟弟是幽默大王

岳林中心小学505班小记者 楼梦涵

我们家有一个幽默大王,他就是我的弟弟——豆豆。他长得胖胖的,还少了一颗牙齿,可爱且幽默。

有一次,我们一家人都聚在客厅,奶奶就拿出了在门口买的小闹钟,于是豆豆就跑过来凑热闹,奶奶问道:“豆豆,现在几点你知道吗?”弟弟很为难地说:“不知道呀,好像是一三点吧!”这句话逗乐了全家人,我们肚子都笑疼了。还有一次,奶奶在洗衣服,弟弟说:“奶奶,我们老师说,自己的事情要自己做,我来洗自己的衣服吧!”“豆豆乖!”奶奶夸着已经围好围裙的豆豆。奶奶去了楼上的阳台,当她下来后,发现弟弟早就洗好了,可是一闻,不对劲呀,洗衣粉的味道咋这么怪呢?原来,他把洁厕灵当成洗衣粉了!哎呀!奶奶看着帮了倒忙的可爱弟弟,笑着又去重洗了一遍。

## “购物狂”妈妈

实验小学503班小记者 沈芯伊

听说“双十一”人们都很疯狂。这不,我家也迎来了一场“大灾难”!

我正在房间写作业,突然听见许多物体碰撞的声音,我连忙跑出去看。天哪!自动洗脚机、娃娃桶、眼霜、咖啡豆、洗面奶、纸巾、口红、粉底液、眉笔等等,都如潮水般从家门口涌进来,堆成了一座小山。妈妈在电梯口朝我喊:“沈芯伊,快帮我拿进去一些。哎哟,那个身体乳掉了,快帮我捡一下!”我换上运动鞋一看,噢,天呐,电梯里还有许多快递!我无奈极了,只好一边搬一边说:“买这么多干嘛!家里也没有很缺啊!一定花了不少钱吧……”我的嘴像机关枪一样“哒哒哒”地说个不停。妈妈打断我的话:“别说了,‘双十一’东西便宜,再说,钱都是你爸付的。唉,沈芯伊,把那个护手霜拿进去,不要说话,动作快点!”我又抱起护手霜,在心里默默地说:“我的妈妈可真是一个购物狂啊!”

直到我写完这篇文章,她还在整理!唉……

指导老师 李金娜

## 心目中的大海

南浦小学503班小记者 周文涛

我心目中的大海,

它紧紧拥抱着金黄的海滩。

海的上面,

有蔚蓝的天空与阵阵海风。

海的下面,

有欢快的鱼儿与丰富矿藏。

我心目中的大海,

你何时回来?

## 大海

南浦小学503班小记者 查宇航

大海啊——

你无边无际,本该深蓝一片。

风吹过海面,却见垃圾翻腾。

困住生物,困扰人们,

垃圾何时能被消灭,

让你重现蓝色一面。

## 父爱

南浦小学503班小记者 赵彤彤

父爱是什么?

它如一座山,

沉稳坚定,值得依靠。

父爱是什么?

它似一阵风,

无声无息,送来清凉。

父爱——你多么伟大!

指导老师 全青丹

## 彩色的春天

实验小学202班小记者 沈铭哲

春天到了,万物复苏,天空蓝得像海洋一样,干净得连一丝云片儿也没有,大地到处一片生机盎然的景象。公园的草地上,小草从地下探出了脑袋,望着这明亮的世界。一朵朵五颜六色的小花绽开了笑脸,几只婀娜多姿的蝴蝶在花丛中翩翩起舞,一会儿上,一会儿下,一会儿转圈圈,仿佛在欢迎这美丽春天的到来。

河边,柳树姑娘抽出了细长的枝条,甩着她美丽的长辫子,倒映在清澈的河水里,像一位美丽的少女正在那梳妆打扮呢!桃树林里,桃花笑红了脸,小鸟站在枝头上,“啾啾啾”唱着歌。

多么美丽的春天啊!

指导老师 胡旭芬

## 那一刻,我长大了

岳林中心小学504班小记者 周楷博

看到奥运健儿在冰场上威风凛凛滑雪的样子,我真是羡慕,于是下定决心要学会滑雪。

记得冬奥会快结束时,我央求妈妈带我去商量岗滑雪。到了雪场,我先得迫不及待地想看装备,主要有三样:雪鞋、雪杖、滑雪板。拿到鞋子我惊呆了,又大又硬像机器人穿的一样。我穿上之后太难走路了,一拐一拐地像只企鹅。走到雪场上,装上滑雪板后就更难走路了,脚不受控制,动不动就摔个人仰马翻。这时就要用到雪杖了,不仅能起到固定的作用,在滑雪时还能起到加速的作用。我好不容易爬到了雪场最高点,往下一看毛骨悚然,“怎么这么高啊?”我喊道。妈妈说:“你要自信,相信自己能完成,妈妈为你加油!”我看见旁边一位比我小的朋友都大胆地滑下去了,瞬间自信爆棚。于是,我鼓起勇气半蹲着身体纵身一跃滑了下去。风呼呼的在我脸上刮过,下降的速度堪比过山车,吓得我哇哇大叫,眼看速度越来越快,就要撞上了人,我连忙把重心向右移了一点,幸运地闪过一个人。接着眼前的人越来越多,我都还没学会怎么控制速度呢,心里一慌,重重地摔在了地上。但我发现穿着滑雪板根本起不来,脚用不上力,手也被冻僵了。我眼泪汪汪地看着妈妈,希望她能过来扶我一把,没想到妈妈只是用鼓励的目光望着我,好像在对我说:“妈妈相信你可以的。”于是,我擦干眼泪,戴上手套,费了很大劲站了起来,重新开始滑起来。

经过了无数次的失败,我终于学会了滑雪。我高兴地喊道:“我会滑雪了,我又学会了一个新本领。”从这次滑雪中,我明白除了要勇敢自信,不要遇到困难就退缩,而是要勇往直前,每个人都是潜力股。

指导老师 江金歆

## 漫画的启示

岳林中心小学505班小记者 陈梓轩

不能不劳而获这个道理谁懂,几乎没有人能完全做到。

就像今天我我看了一则漫画,漫画上画了在植树节那天,许多人都跑到一片荒芜的山上植树,希望为大自然捐献一点自己的心意。可是当一个人弯着腰埋下一棵小树,正忙着给它浇水的时候,一个眼镜男正靠着小树苗,坐在泥地上。于是“植树人”便疑惑地对着眼镜男问道:“你为什么坐在这里休息,而不是和别人一起种树呢?”眼镜男听后,只是漫不经心地扭头对着“植树人”答道:“等着乘凉啊,你难道没有听说过,前人种树,后人乘凉的道理么?”“植树人”听后,冷笑道:“你的文化水平可真高啊!”说完,他便头也不回离开了。又过了一会儿,陆续有几个人来了,和眼镜男交流一番后,也和“植树人”一样,头也不回地离开了。

看完这篇漫画后,我明白了天上掉馅饼是不切实际的,一旦有不劳而获的想法,到最后只会沦为寄生虫。而社会法则残酷的,一旦沦为寄生虫,就不可能在社会上立足,最后只会被社会法则淘汰。

未来属于自己,而掌握命运的手就在我们的身上,而要掌握命运,辛勤劳动是唯一的途径。

## 请放下手机

岳林中心小学505班小记者 袁羽轩

现在,科技十分发达,手机已经是人人拥有,而且是可以每时每刻带在身旁的,它带给了我们许多好处,能让我们和他人随时联系,还有许多各种各样的功能。

今天,我在书上看见了这样一幅画:一个黑黑的夜晚,时钟发出“嘀嗒嗒”的声音,已经凌晨一点了,月亮也在云间睡着了!“呵呵哈哈!”一阵笑声传来,原来是一个女人正在看手机,她眼睛一动不动地盯着手机屏幕,想闭上眼睛的时候就揉揉眼,然后接着看,一个小小的鼻子上挂着一副厚重的眼镜,一看就知道度数十分高。可让人意想不到的,一旁的儿子和父亲也在看手机,爸爸在看手机中的小说,脸上反射着手机上的文字,连儿子也拿着手机!他小小年纪也和他爸爸妈妈一样,戴上了厚厚的眼镜,在口中不停地:“快呀,来这儿啊,不然就过不去了。”时间一分一秒地流逝,可他们不但没有放下手机,反而玩得更欢了!

看完这幅漫画,我陷入了深思。人类好像变成了机器人,被手机所控制。手机拉近了我们和科技的距离,却让我们和朋友、亲人的距离拉远了。我们如今只知道握着一个冷冷的手机,完全没有了以前那幸福和谐的气氛,仿佛没了手机就没了生命一般。我们应该让手机为我们所用,而不是被手机控制。放下手机吧,让人与人之间多一些语言,多一些沟通!

## 夏日美食

锦溪小学303班小记者 陈韦翔

一说起糖葫芦,嘴巴里就充满了口水。那酸酸甜甜的糖葫芦,能让人一瞬间变得轻松快乐。可今天的糖葫芦却比平常特别,不信?那你就继续往下看吧!

开始制作了。我拿出一口锅,放在电磁炉上,“咕噜咕噜”往锅里倒入三杯水,按下开启按钮,电磁炉就开始工作了。水里的小泡泡逐渐变成了大泡泡,就像一条鱼在水底下吐泡泡。加入白凉粉和白糖,水立刻变得宁静了,就像一个玩累的小宝宝进入睡眠状态。我拿起一个勺子,在锅中朝一个方向搅拌,白凉粉和白糖已悄悄地融为一体了。

水果出场了,桃子率先出场,粉嫩粉嫩的桃子就像一个婴儿的脸蛋;葡萄出场了,它就像一个穿着紫色裙子的姑娘;被人们公认的“美女”——圣女果,它穿着红裙子最后登场。我把它们放进长方形模具的圆孔里,倒入白凉粉液,盖上盖子,就开始等待它冷却了。

等待的时候往往是最难熬的,小表弟就像一只小长颈鹿一样伸长脖子,着急地等待它冷却。我却在心中默默地忧虑:如果它没凝固怎么办?

最期待的一刻到来了,我打开盖子,本来还是水样的液体,现在变成一个个晶莹剔透的小球,在灯光的照耀下,“小球”闪着晶莹的光泽。轻轻地咬上一口,甜味结合着面包的香味,充斥着味蕾。嘴里咀嚼着“糖葫芦”,心里充满了成功的喜悦。

指导老师 王光飞



“八一”建军节

居敬小学103班小记者 陈润麒

指导老师 陈红